

围甲联赛

江西队首次夺冠

羊城晚报记者葛万里报道:2020年华为手机杯中国围棋甲级联赛季后赛总决赛23日在四川成都落幕,江西金达莱环保队在争冠决赛第二回合较量中以3比1战胜日照山海大象队,以两回合总比分5比3获胜,首次夺得围甲联赛冠军。

江西队和日照队是在半决赛分别击败苏泊尔杭州队与成都懿锦控股队后会师决赛的。按照赛规,季后赛采用主客场制,第一回合不设主将,第二回合设主将,如两回合战平,在第二回合中主将获胜的一方胜出。

决赛首回合较量,江西队与日照队各胜两盘,以2比2握手言和。昨日双方进行第二回合争夺,引人关注的主将战,由担任江西队主将的世界冠军辜梓豪执白对阵日照队近期状态颇佳的世界冠军江维杰。布局阶段,江维杰在右上角落进白棋的圈套,接着在右下角的“冲断”作战又时机不当,让辜梓豪取得优势局面。之后白棋持续施压,并利用攻击获利巩固优势,最终辜梓豪中盘拿下这盘关键之战。

其他三盘对局,江西队两位新锐棋手杨楷文、许嘉阳分别战胜芝野虎丸、伊凌涛,外援卞相壹不敌范廷钰,这样,江西队以总比分5比3捧得本赛季冠军杯,日照队获得亚军。

同时进行的季军争夺战,东道主成都队以两回合总比分1比7负于上届冠军苏泊尔杭州队,杭州队获得季军,成都队获得第四名。而在五六名的决赛中,重庆队与华泰证券江苏队两回合都战成2比2,但第二回合重庆队主将杨鼎新击败芈昱廷,按规则重庆队名列第五,江苏队屈居第六。

保级区同样争夺激烈,最后四支队伍展开生死战,结果常规赛排名第九的浙江体彩队以7比1横扫加加食品天津队,常规赛排名第15的衢州烂柯棋院也以7比1大胜上海清一队,两队成功保级,天津队与上海清一队降入乙级。

体坛热话

“多赢合作”缘何成了“零和博弈”?

日前曼联在欧冠小组赛出局,博格巴被很多球迷视为“罪魁祸首”,原因是他的经纪人拉伊奥拉在赛前宣布“博格巴在曼联的生涯已经结束,他需要更换空气”,主教练索尔斯克亚为了安抚球迷情绪而未使用博格巴,令曼联平白在阵前折损一人。

无独有偶,日前沦落意乙联赛的前巨星巴洛特利的经纪人同样是拉伊奥拉。在这个商业足球时代,经纪人是否真的能保护球员的权益,还是相反?他们的权力是否过大?应该怎样约束?

“作妖”只是“常规操作”

赵亮晨(以下简称赵):博格巴和他的经纪人又作妖了,已经数不清是第九回了……

刘毅(以下简称刘):此举严重扰乱军心,我觉得是曼联在欧冠出局的重要原因之一。从曼联俱乐部的角度看,一定觉得拉伊奥拉非常龌龊,过分膨胀的经纪人为了自己及其委托人的利益,罔顾俱乐部利益,在欧冠生死战之前竟然抛出炸弹。

赵:一周29万英镑的薪水,场上的表现却如同梦游,场下胡话连篇,实在令人无语。虽说博格巴这次并未表态,但拉伊奥拉大嘴已在前,面对愤怒的球迷,博格巴的不表态恰恰是一种表态。

刘:从曼联主帅索尔斯克亚的角度看,他也许应该感谢拉伊奥拉,大嘴巴经纪人掩盖了索帅的悲剧。

的无能,或许延缓了索帅的下课进程。

赵: B费加盟后,曼联好不容易有所起色,博格巴也一度被新队友激活,但经纪人隔三岔五怂恿他转会,真的过分。

球员多转会,经纪人才能获得更多分成,毕竟比起薪水,他们可以从中转会费中捞更多。

刘:球员既是经纪人的摇钱树,又在某种程度上成为经纪人的扯线公仔。俱乐部则担心大牌球员合同到期后自由转会,因此投鼠忌器。

巴神的悲剧并非偶然

赵:我想起了巴洛特利,最近也是敲定了加盟意乙球队蒙扎,在此之前,他已经失业了好几个月。30岁本来是职业球员的黄金年龄,十年前还是“金童”的他却已经辗转了多个球队,一路滑坡。巧的是,他的经纪人也是拉伊奥拉。

刘:博格巴要小心走巴洛特利的老路。两人有相似之处,都很有天赋,但情绪管理能力很差,情商又低,自己没有独立的想法,难免被经纪人牵着鼻子走。巴神这些年越混越差,除了性格和自律能力存在严重缺陷,也说明拉伊奥拉对巴神职业生涯的规划出现严重失误。

赵:也可能不是“失误”,而是顺坡下驴,有意为之。经纪人的收益模式和球员的长期利益其实有相悖之处。欧足联官方数据显示,自2013年到2018年,足球经纪人已经在球员转会交

易中累计收入超过28亿欧元,业务额高达215亿欧元。经纪人的佣金达到13%,这还不包括各种名目的好处费。

刘:2016年,博格巴由尤文图斯回归曼联,1.05亿欧元的转会费创下当时的历史新高。拉伊奥拉想把博格巴运作离开曼联,下一个去处可能是皇家马德里,如果成行,拉伊奥拉又可以大赚一波。

赵:经纪人的特性,令他们的利益和球员的利益既有交集也有冲突。但问题在于,他们想要更多地为自己谋取利益时,可以打着为球员谋利的幌子,同时凭借自己的专业知识壁垒和信息不对称,不会轻易被截穿。对了,拉伊奥拉还代理了伊布,但伊布在AC米兰表现不错……

伊布明赚便宜暗吃亏?

刘:从2012年至今,拉伊奥拉对伊布的运作就很成功。伊布先后效力于法甲班霸巴黎圣日耳曼、英超最具影响力的曼联、美职联大都市球队洛杉矶银河,无论场内表现还是场外收益都很可观。伊布今年1月落叶归根回到AC米兰,延续了上佳表现,39岁高龄的他入选国际足联年度最佳阵容大名单。

不过,伊布在嚣张之余其实很清醒,心里很清楚自己要什么,与拉伊奥拉形成良性互动,“瑞典神塔”这股子聪明劲儿是博格巴和巴神不能比的。

赵:同意。但是,即便是伊布这样的可以和经纪人“合谋”的聪明人,频繁挪窝也未必都是好处。他经常是前脚刚转会,前



拉伊奥拉 图/视觉中国

东家就拿了欧冠冠军,有人说他“命犯欧冠”,我看他是“犯”了拉伊奥拉。要不是当年拉伊在瓜迪奥拉面前搬弄是非,怂恿伊布转会,伊布很可能不会至今还和大耳朵杯擦边一面。

刘:大牌经纪人的影响力越来越大,有时会严重干扰球队的运作,这种越位现象很不正常,但俱乐部和球队主帅对此也无可奈何。

赵:经纪人应该做好本职工作,但现在的经纪人掌握的权力太大了。而且现在巨星资源向几个明星经纪人高度聚拢,有垄断之势。按照传统思维,球员好,经纪人才会好。但现在出现了第二条路:球员就算不好,通过多转会,经纪人还是可以快速获得高额收益。

刘:对,当原本利益高度捆绑的球员和经纪人出现松动的时候,总是球员一方更吃亏!欧足联真的应该出台经纪人管理方面的规则,像拉伊奥拉在曼联比赛前说“动摇军心”的话,应该严惩,罚到他心疼,而不是像现在这样不用付出丝毫成本。

赵:在大牌经纪人面前,球员、主帅乃至球队都成了“弱势群体”。原本应该双赢乃至多赢的生意,现在有变成“零和博弈”的趋势——经纪人利用自己在谈判中的优势地位赚得越多,俱乐部和球员就亏得越多,这种怪现象,真的需要遏制一下了。

羊城晚报记者 赵亮晨 刘毅

乒超联赛

深圳大学队五连胜领跑

羊城晚报记者魏超然报道:2020乒超联赛第一阶段昨晚在广州长隆战罢半程,陈梦、孙颖莎领衔的深圳大学队在3比0击败北京跃凯龙后,以五连胜的骄人战绩领跑女子积分榜。

男子方面,两支广东俱乐部境遇大不相同:汕头明润出场较少,目前两胜一负,有很大的冲击四强的可能性;深圳宝安明海则遭遇四连败,出线希望渺茫。昨天一场焦点大战中,林高

远领衔的汕头明润以1比3不敌马龙领衔的山东鲁能,这也是汕头明润的赛季首败。

世乒联理事会主席、中国乒协主席刘国梁昨天来到乒超赛场,在观看了女子第四轮的比赛后,与由外协会队员组成的世界职业联队进行了热烈交流。谈到釜山团体世乒赛的取消,刘国梁表示,已经有心理准备,取消不影响冬训,重中之重是明年的东京奥运会。

意甲·焦点 皮尔洛避不开老熟人

执教尤文这样的豪门压力极大,上赛季,尤文主帅萨里尽管带领“斑马军团”夺得意甲冠军并实现九连冠,但还是受到很多批评。萨里执教下的尤文踢球法不漂亮,而且在欧冠(无缘八强)和意大利杯(输掉决赛)双线遭遇失利。上赛季一结束,萨里就被炒了鱿鱼。上赛季,萨里带领尤文在前13轮意甲11胜2平拿到35分。本赛季,皮尔洛带领尤文在前13轮意甲6胜6平1负拿到24分,退步很明显。

加图索之前在执教AC米兰时交过学费,上赛季在意大利杯决赛带领那不勒斯经过点球决战击败尤文。加图索本赛季在那不勒斯开局很好,但近期表现不佳,意甲第12轮和第13轮分别输给国际米兰和拉齐奥。

尤文在赛前还收到消息,那不勒斯上诉成功,尤文与那不勒斯的意甲第三轮比赛将会择日重赛。皮尔洛与那不勒斯主帅加图索的“同学会”即将上演。尤文对那不勒斯不战而胜拿到的3分被取消,那不勒斯被扣掉的1分已经补了回来。

皮尔洛当年与加图索组成

中场经典组合,帮助意大利和AC米兰取得丰功伟绩,包括夺得世界杯冠军和欧冠冠军。

加图索即将年满43岁,皮尔洛41岁,他们既是好兄弟又曾是好搭档,但加图索却是皮尔洛担任尤文主帅的质疑者之一。加图索认为,踢球和执教完全是两码事,加图索踢球时在中场主要负责防守和拦截这些粗活累活,皮尔洛干的是组织策划的技术活。加图索如今在帅位上干得风生水起,皮尔洛却在交学费。

羊城晚报记者 刘毅

2020年12月24日/星期四/经济编辑部主编

责编 周寿光/美编 何晓晨/校对 谢志忠

A12

晚晚好彩·福彩

时隔4天广东福彩再迎好事 又中“快乐8”500万元头奖

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 莫冠婷 曹欣然 插图 采采

10月28日“快乐8”在广东上市以来,截至12月20日,广东彩民已3次揽得“选十中十”的500万元头奖,分别由佛山、东莞彩民于第2020011期、第2020048期、第2020052期中得巨奖;此外,还中出过4次“选九中九”的30万元大奖,4注均被广州彩民中得。

12月18日中国福利彩票“快乐8”第2020052期开奖,广东中得一注“选十中十”一等奖500万元,花落东莞市。经检索,这张中奖彩票由东莞市莞城区莞太路68号外运商业楼1号铺第44100124号投注站售出,中

奖彩票是一张12个号码投注的机选复式票,投注额为132元。由于采用复式投注,幸运彩民共揽得总奖金519多万元。

据了解,截至12月20日,快乐8“选十中十”500万元大奖一共诞生了8注;广东彩民揽获其中3注,位列第一。这8注头奖分别是:11月4日第008期,湖南11位彩民合力擒得;11月5日第009期,四川绵阳彩民一张10元单式票中得;11月7日第011期,2注“双黄蛋”头奖分落广东和四川,广东佛山彩民一张10元单式票中得头奖;12月2日第036期,浙江杭州一位女彩民一

张单式票中得500万元;12月12日第046期开奖,湖南彩民中得;12月14日第049期开奖,广东东莞彩民10元票中得;12月18日第052期开奖,广东东莞彩民包12码复式票中得。

带动筹集公益金2168万元

福彩“快乐8”是一款集公益性、娱乐性、趣味性为一体,具有“万花筒”特质的新游戏。“快乐8”每天开奖,采取全国统一开奖、现场直播开奖的

方式,每晚21:30在中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网同步直播。该游戏共有“选一”至“选十”10种玩法,39个奖等,天天开奖,返奖率高达58%,单注最高奖金可达500万元。

据统计,自10月28日在广东4个地市试点上市以来,最受彩民欢迎的心水玩法为“选九”、“选十”、“选八”、“选四”,截至12月20日,“快乐8”游戏带动筹集公益金2168万元。

12月18日,中国福利彩票“快乐8”第2020052期开奖,广东中得一注“选十中十”一等奖500万元头奖,据了解,这是广东中出的第3个福彩“快乐8”500万元头奖,同时也是东莞福彩继12月14日中出首个“快乐8”头奖后、时隔4天再夺“快乐8”头奖500万元。

东莞彩民复式击大奖

大奖的中出再次体现了快乐8“返奖率高、中奖概率高、固定奖奖金高、开奖号码最多、玩法最丰富”等特点。据统计,自

10月28日“快乐8”在广东上市以来,截至12月20日,广东彩民已3次揽得“选十中十”的500万元头奖,分别由佛山、东莞彩民于第2020011期、第2020048期、第2020052期中得巨奖;此外,还中出过4次“选九中九”的30万元大奖,4注均被广州彩民中得。

12月18日中国福利彩票“快乐8”第2020052期开奖,广东中得一注“选十中十”一等奖500万元,花落东莞市。经检索,这张中奖彩票由东莞市莞城区莞太路68号外运商业楼1号铺第44100124号投注站售出,中

奖彩票是一张12个号码投注的机选复式票,投注额为132元。由于采用复式投注,幸运彩民共揽得总奖金519多万元。

据了解,截至12月20日,快乐8“选十中十”500万元大奖一共诞生了8注;广东彩民揽获其中3注,位列第一。这8注头奖分别是:11月4日第008期,湖南11位彩民合力擒得;11月5日第009期,四川绵阳彩民一张10元单式票中得;11月7日第011期,2注“双黄蛋”头奖分落广东和四川,广东佛山彩民一张10元单式票中得头奖;12月2日第036期,浙江杭州一位女彩民一

张单式票中得500万元;12月12日第046期开奖,湖南彩民中得;12月14日第049期开奖,广东东莞彩民10元票中得;12月18日第052期开奖,广东东莞彩民包12码复式票中得。

带动筹集公益金2168万元

福彩“快乐8”每天开奖,采取全国统一开奖、现场直播开奖的

方式,每晚21:30在中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网同步直播。该游戏共有“选一”至“选十”10种玩法,39个奖等,天天开奖,返奖率高达58%,单注最高奖金可达500万元。

据统计,自10月28日在广东4个地市试点上市以来,最受彩民欢迎的心水玩法为“选九”、“选十”、“选八”、“选四”,截至12月20日,“快乐8”游戏带动筹集公益金2168万元。

12月18日中国福利彩票“快乐8”第2020052期开奖,广东中得一注“选十中十”一等奖500万元,花落东莞市。经检索,这张中奖彩票由东莞市莞城区莞太路68号外运商业楼1号铺第44100124号投注站售出,中

奖彩票是一张12个号码投注的机选复式票,投注额为132元。由于采用复式投注,幸运彩民共揽得总奖金519多万元。

据了解,截至12月20日,快乐8“选十中十”500万元大奖一共诞生了8注;广东彩民揽获其中3注,位列第一。这8注头奖分别是:11月4日第008期,湖南11位彩民合力擒得;11月5日第009期,四川绵阳彩民一张10元单式票中得;11月7日第011期,2注“双黄蛋”头奖分落广东和四川,广东佛山彩民一张10元单式票中得头奖;12月2日第036期,浙江杭州一位女彩民一

张单式票中得500万元;12月12日第046期开奖,湖南彩民中得;12月14日第049期开奖,广东东莞彩民10元票中得;12月18日第052期开奖,广东东莞彩民包12码复式票中得。

福彩“快乐8”每天开奖,采取全国统一开奖、现场直播开奖的

方式,每晚21:30在中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网同步直播。该游戏共有“选一”至“选十”10种玩法,39个奖等,天天开奖,返奖率高达58%,单注最高奖金可达500万元。

据统计,自10月28日在广东4个地市试点上市以来,最受彩民欢迎的心水玩法为“选九”、“选十”、“选八”、“选四”,截至12月20日,“快乐8”游戏带动筹集公益金2168万元。

12月18日中国福利彩票“快乐8”第2020052期开奖,广东中得一注“选十中十”一等奖500万元,花落东莞市。经检索,这张中奖彩票由东莞市莞城区莞太路68号外运商业楼1号铺第4410